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[Bb|6op TpaHcnopTa

s Bbluncnu: 372 -274

« Ynpocmu: (2a°x?)?: (4a°x?)?

» [Ipedcmaebme 8 sude
npou3eedeHust

da'y’- 9




LB N00pBIH MyT! |




[ C4acTnUBOro NyTu! ]




[ Byawre ocropesmsl
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PasMuHka. BbinonHuTte
[neVlCTBMﬂ

o (4a’c?)’ o 64a‘c’

o 0,6x35-0,1x2)3 o 0,06x°y’

o 342 _ 242 o 10-58 = 580

o 89%-— 114 o 78100 = 7800
o 372-2-37-7 + 72 o (37-7)?=900
Be3 onmboK - 3HAYUT 3a MHOM >

C oLINGKaMY - SHEMUT CIoga B



[D,ononHMTeanble 3agaHus




[ILOHOHHHTGJILHOG 3aganue Nel

Hanaute 3HavyeHne BblpaXxeHusd

(7=x)(7 +x) + (x+3)° npu x=-3,5

Q3
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JlomonHUTENBHOE 3aaHne No2
[ Hauiou owubky
(4dy — 3x)(4y + 3x) = 8y° — 9x°
100m? — 4n® = (10m* - 2n?) (10m° + 2n?)

(3x + a) = Ix° — bax + a’

(6a° — 9¢°)* = 36a’ — 108a’°c? + 18¢*

Ha IIPOBEPKY



[I[OHOJIHI/ITGJIBHOG 3agaHue No3

Jlokaorcume moarcoecmeo

O+ 1) —4x°=(x-1)*(x+ 1)°



Hauou owubky (omeem)

(4dy — 3x)(4y + 3x) = 16)° — 9x°
100m? — 4n® = (10m° — 21°) (10m? + 2n°)
(3x +a) = 9x’ + 6ax + a’

(6a° — 9¢°)* = 36a’ — 108a°c? + 81¢*
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P€3yﬂbmam1)l mecma
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Jlooporo nytu!




Pe3yrnbmam 2eapuaHma -

Mornooubr

Crnenyndre 3a MHOM, €CIIM BCE BEPHO

>

C ommmoOKaMy JIBHUTAUTECH 34
NOIIOJIHUTEIIbHBIM 3aJIaHUEM :



[Pa3no>|<|/|Te Ha MHOXUTEeNnu
Yy -2y +y
X’(x=3) = 2x(x - 3) +(x-3)
1 1

—a’—ab+—b°
2 2

HAa IMIPOBEPKY



[Pa3no>|<|/|Te Ha MHOXUTEenwu
(OoTBET)

Y =2y+y =y0°’- D=y -1)°@y +1)’

X’(x-3)-2x(x-3)+(x-3)=(x-3)(x-1)°

%az —ab+§b2 = %(a —b)°

' (ST OK Y FEpHa)




[BepHM OeryHoB Ha MECTO

b +20b + * = (* + %)

*_42pc +49¢7 = (% - %)?
(*+2a)’ =*+ *+ 12ab

0,01m* — 144n* = (0,1m? - *)( * + %)
(*-b)(*+b%)=121a" - *

* (@’ —2b) = 3a’h - *

Ha IIPOBEPKY



[BepHH OE€TYHOB Ha MECTO ooy

b? +20b + 100 = (b + 10)°
9p° - 42pc + 49¢° = (3p — 7¢)?

(3b + 2a)? = 9b° + 4a° + 12ab
0,01m?* — 144n° = (0,1m° — 12n)( 0,1m° + 12n)

(11a’ - b*)(11a’ + b*) = 121a'? — b°
3ab «(a’° — 2b) = 3a’b - 6ab’
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